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Nova Gorica, 22. januar 2020 
 
 

Zadeva: Izjava za javnost pred začetkom turnirja 25. Hit open 2020 - šahovskim turnirjem z 
najdaljšo tradicijo v Sloveniji 
 
 
 
»Pa smo tukaj! Pred nami je jubilejni mednarodni odprti šahovski turnir 25. Hit open 2020. Prehodili smo dolgo pot in ni 
nam žal. V vseh teh letih je na našem turnirju nastopilo veliko šahistov in šahistk iz Slovenije in drugih evropskih držav, 
nekateri pa so prišli tudi z drugih celin. Veseli smo, da smo v naše mesto uspeli privabiti toliko šahovskih navdušencev, 
da je naš turnir prepoznaven širom po svetu. Lani je bil udeležba na turnirju rekordna, kajti nastopilo je kar 161 igralcev 
in igralk, ki so zastopali barve štirinajstih držav. Dodatno prepoznavnost turnirja smo si zagotovili tudi s prenosom partij 
v živo preko interneta. Vse to za nas pomeni, da smo vsa ta leta delali dobro, kajti turnir je vedno bolj zanimiv. Potrudili 
se bomo, da bo letošnji jubilejni turnir še boljši!« Tako se glasi izjava Matjaža Loviščka, predsednika Šahovskega kluba 
Nova Gorica in direktorja turnirja, v zloženki, ki jo je klub pripravil ob jubileju. 
  
Na jubilejni turnir je trenutno prijavljenih čez 160 šahistov in šahistk iz štirinajstih držav, kar kaže na to, da bo turnir tudi 
letos zelo močan. Vse to nam seveda ne bi uspelo organizirati brez glavnega sponzorja in partnerja turnirja družbe Hit, 
ki nam zvesto stoji ob strani vsa ta leta. Veseli smo, da skupaj vsako leto pripravimo največji turnir v Sloveniji, ki je edini 
turnir v Sloveniji z neprekinjeno 25. letno tradicijo. Organizatorji lahko več kot pohvalimo Hitove kapacitete, ki nam 
omogočajo izvedbo tradicionalnega turnirja in bivanje igralcev. Prvo potezo turnirja bo odigral predsednik uprave družbe 
Hit, g. Tomaž Repinc. 
 
Tudi letos bosta na sporedu dva turnirja, in sicer A in B. Na obeh turnirjih se bo igralo po pospešenem Švicarskem 
sistemu. Igralni čas na A turnirju bo 90 minut + 30 sekund/potezo, na B turnirju pa 60 minut + 30 sekund/potezo. Igralci 
prihajajo iz štirinajstih držav: Avstrije, Bosne in Hercegovine, Hrvaške, Španije, Madžarske, Indije, Irana, Italije, Severne  
Makedonije, Norveške, Švedske, Slovenije, Srbije in Ukrajine. Posebnost turnirja bo skupina mladih Skandinavcev, in 
sicer štirinajst igralcev iz Norveške in dva iz Švedske, ki jih bo vodil norveški velemojster Simen Agdestein. Največ igralcev 
je iz Slovenije, po številu pa jim sledijo italijanski šahisti in šahistke. Na turnirju bo sodelovalo 11 velemojstrov, 11 
mednarodnih mojstrov oz. mojstric in 19 FIDE mojstrov oz. mojstric, kar bo dobra priložnost za vse, ki se bodo potegovali 
za mednarodne norme in nazive. Najviše rangirani igralec turnirja bo Robert Markus z 2599 ratinškimi točkami. Na 
turnirju bo sodelovalo tudi nekaj stalnih velemojstrov: Kožul (Hrvaška), Šebenik in Tratar (Slovenija), Dražić (Srbija). Lani 
sta bila prvič prisotna tudi Tadić iz Srbije in Vetoshko iz Ukrajine, letos pa bodo v Novo Gorico prišli dodatno tudi Kantur 
(Madžarska), Jovanić, Cvitan in Ferčec (vsi Hrvaška). Najviše rangirani igralec iz Šahovskega kluba Nova Gorica bo 20-
letni Jurij Zamar Kodelja z 2248 ratinškimi točkami. Turnir je namenjen tudi mladim šahistom in šahistkam, ki lahko v 
domačem okolju pridobivajo bogate mednarodne izkušnje. Nagradni sklad na turnirju bo 5.560 €. 
 
Tudi letos bomo na A turnirju ponovili prenos partij v živo preko interneta. Morda nam celo uspe preseči rekordno lansko 
udeležbo. Podeljena bodo tudi priznanja dolgoletnim sponzorjem in organizatorjem turnirja. 
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